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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Καθυστέρηση καταβολής δεδουλευμένων από τα 

Ασφαλιστικά Ταμεία-Εφημερίες ιατρών ΕΣΥ» 

      Η κατάσταση που έχει δημιουργηθεί με την καθυστέρηση της καταβολής των 

δεδουλευμένων στους συμβεβλημένους ιατρούς με τον Ο.Π.Α.Δ. οδηγεί πλέον στην 

εξαθλίωση και στην ταπείνωση των ιδιωτών συναδέλφων. Η καθυστέρηση εξόφλησης 

αγγίζει πλέον τους εννέα (9) μήνες με αποτέλεσμα οι περισσότεροι συνάδελφοι να μην 

μπορούν να ανταπεξέλθουν στις τρέχουσες υποχρεώσεις τους. Το προεδρείο του ΙΣΗ 

επισκέφτηκε τον πρόεδρο του Οργανισμού εκφράζοντας την αγανάκτηση του, 

απαιτώντας την άμεση καταβολή αλλά  και την  ομαλοποίηση της καταβολής των 

δεδουλευμένων στους ιατρούς που παρείχαν και εξακολουθούν να παρέχουν υπηρεσίες 

σε ασφαλισμένους του Δημοσίου.      Παραγωγή έργου για κάθε Ιατρικό Σύλλογο 

σημαίνει σχεδιασμός και προτάσεις προς την Πολιτεία για νέες νομοθετικές ρυθμίσεις 

σύμφωνα με τις ανάγκες του κοινωνικού συνόλου, της δημόσιας υγείας, αλλά και του 

ιατρικού σώματος. Στο πλαίσιο αυτό, πιστεύουμε, ότι μονόδρομος στη λύση της 

οικονομικής ομηρίας των ιδιωτών συναδέλφων αποτελεί ένα σύστημα προπληρωμής 

των δεδουλευμένων μέσω της συνεργαζόμενης τράπεζας με τον Οργανισμό. Η ίδια 

κατάσταση, καθυστέρηση καταβολής δεδουλευμένων, στους συμβεβλημένους με αυτά 

ιατρούς παρατηρείται τόσο στο Τ.Α.Ξ.Υ όσο και στον Ο.Α.Ε.Ε., με αποτέλεσμα το 

πρόβλημα να γίνεται ακόμα μεγαλύτερο. 

   Ο Ι.Σ.Η., δια του προεδρείου του, εξετάζει σοβαρά το ενδεχόμενο να δράσει δυναμικά 

αφού το πρόβλημα χρονίζει, διογκώνεται και τείνει να γίνει μόνιμο. 



Το πρόβλημα της εφημέρευσης των ιατρών του ΕΣΥ γίνεται καθημερινά δυσκολότερο. 

Μετά την απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου οι ιατροί πρέπει να εφημερεύουν 

σύμφωνα με την κοινοτική οδηγία. Δηλαδή οι ειδικευμένοι να μην υπερβαίνουν τις 48 

ώρες εβδομαδιαίως και οι ειδικευόμενοι τις 56. Είναι προφανές ότι θα δημιουργηθεί 

τεράστιο θέμα σε ότι αφορά την ασφαλή λειτουργία των νοσοκομείων και των κέντρων 

υγείας κατά την διάρκεια της εφημερίας. Πιστεύουμε οτι μονόδρομος για τη λύση αυτού 

του προβλήματος αποτελεί η υπογραφή συλλογικής σύμβασης μεταξύ του υπουργείου 

και της ενώσεως των ιατρών ΕΣΥ. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η αναβάθμιση του 

μισθού, που βρίσκεται σε απαξιωτικά επίπεδα.  
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